

Швейцарским лыжным станциям непогода не страшна | Les stations de ski suisses n'ont pas peur du mauvais temps

Автор: Лейла Бабаева, [Фрибург-Сион-Дьяблере](#) , 27.12.2018.



Подальше от лавины! (pixabay.com)

Погода на многих горнолыжных станциях на этой неделе не соответствует ожиданиям: дожди, ветер, опасность схода лавин. Несмотря на это, отели заполнены приблизительно на 80%. Вероятно, туристам все равно интереснее провести праздники в горах, чем дома.

|

Le temps dans les Alpes et le Jura cette semaine trompe l'attente avec les pluies, les vents et le risque d'avalanches. Malgré cela, le taux d'occupation des hôtels suisses est environ 80%.

Les stations de ski suisses n'ont pas peur du mauvais temps

В кантонах Берн и Фрибург некоторые станции не смогли открыться из-за дождя. В понедельник на курорте Дьяблере (кантон Во) подъемники не работали из-за ветра, однако в местных отелях занято около 80% номеров. В отелях Лезена забронированы практически все номера на новогоднюю неделю, информирует телерадиокомпания RTS.

В Кран-Монтана туристов еще больше. Менеджеры станции полагают, что таким успехом они обязаны в первую очередь швейцарским лыжникам, которые любят приезжать сюда в праздничный период.

Кроме дождя, существует и другая неприятность – риск схода лавин. Институт изучения снега и снежных лавин (SLF) напоминает о том, что можно кататься на размеченных лыжнях, но не советует совершать прогулки на лыжах или кататься вне трасс, так как в настоящее время трудно определить, какие участки снежного покрова представляют опасность.

На высоте более 2000 м в Альпах выпало больше снега, чем в среднем на Рождество. В то же время, на высоте ниже 2000 м белый покров достигает средней толщины только в некоторых частях Граубюндена.

С понижением температуры мокрый от дождя снег затвердел, но на большой высоте принесенный ветром свежий снег не успел слежаться и остается рыхлым. Вчера на сайте SLF можно было прочитать о том, что на станциях в большей части Вале, Ури и Граубюндена опасность лавин составляла 3 балла по 5-балльной шкале. Впрочем, согласно прогнозам экспертов, опасность будет постепенно снижаться.

Ежегодно в Швейцарии погибают, засыпанные снегом, в среднем 25 человек. Интересно, что 97% лавин, уносящих жизни спортсменов, сходят со склонов крутизной более 30°. Со склонов крутизной менее 30° сходят только 3% убийственных лавин.

В интервью газете Le Matin глава сионского отделения SLF Пьер Угенен подчеркнул, что тем, кто не может обойтись без фрирайда, необходимо иметь при себе лавинный передатчик, лопату и лавинный зонд. Эксперт добавил, что не стоит спешить, так как в этом сезоне будет еще много погожих дней, когда спортсменам не будут угрожать дожди и лавины.

Напомним, что в конце ноября ЮНЕСКО внесло управление риском схода лавин в Швейцарии в Репрезентативный список нематериального культурного наследия человечества. В коммюнике федерального управления культуры (OFC) отмечается, что лавины стали причиной появления в Альпах коллективных форм управления рисками в горах. Сюда входит дрессировка поисковых собак, среди которых – знаменитые сенбернары, анализ снежного покрова, документирование данных о лавинах, разработка средств для защиты жилых домов и обучение горных проводников.

[лыжные станции Швейцарии](#)
[снежные лавины в Швейцарии](#)
[Швейцария](#)

Статьи по теме

[Спортивный гаджет – главный аксессуар сезона](#)

[Доставка багажа «от двери до двери»](#)

[Новинки этой зимы в Швейцарии](#)

[Все в Альпы – кататься на лыжах!](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarskim-lyzhnym-stanciyam-nepogoda-ne-strashna>